

訂正とお詫び

東邦医学会雑誌第 65 巻 4 号（平成 30 年 12 月）に掲載されました第 14 回佐倉神経精神セミナーのタイトルに誤りがございました。ここに訂正しお詫び申し上げます。（令和元年 9 月）

訂正箇所：

第 65 巻 4 号 186 ページ

【誤】 第 14 回佐倉神経精神セミナー

【正】 第 13 回佐倉神経精神セミナー